
Mayoría de estadounidenses
rechaza construcción de muro
fronterizo

Washington, 25 mar (RHC-PL) Una encuesta de la Universidad de Quinnipiac, en el estado de
Connecticut, reveló que cuatro cada cinco estadounidenses considera una mala idea la construcción de
un gran muro fronterizo entre su país y México.

El estudio citado hoy por medios de prensa, muestra que el 64 por ciento de los entrevistados tiene dicha
opinión mientras un 35 por ciento apoya la edificación de la barrera.

Junto a los recortes previstos en el plan de presupuesto para el año fiscal 2018, el muro aparece entre
los asuntos más rechazados por los estadounidenses, agrega la investigación.

Al dirigirse por primera vez al Congreso el 28 de febrero, el presidente Donald Trump afirmó que la obra
comenzará pronto, 'antes de lo previsto'.

Desde la campaña del mandatario hacia la Casa Blanca y posteriormente con la firma de una orden
ejecutiva para lograr su ejecución, tal objetivo cuenta con el rechazo de políticos, artistas, intelectuales y
gente común a nivel nacional y foráneo.



Debemos restaurar la integridad y el imperio de la ley en nuestras fronteras, recalcó el gobernante ante el
Senado y la Cámara de Representantes.

https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/125194-mayoria-de-estadounidenses-rechaza-
construccion-de-muro-fronterizo
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